Correction du Vendredi 15 mai.

Pour les CM1

Calcul réfléchi :

1. Calcule la moitié de ces hombres.

26 > 13 16 > 8 54=50+4->25+2=17
38=30+8->15+4 =19 82 > 41 120 > 60
34=30+4>15+2 =17 52=50+2->25+1=26

Grammaire et Conjugaison :

Maman téate le tissu entre ses doigts. = groupe nominal

COD
Le prince aimait la belle princesse. > groupe nominal
COD
Avance ton pion rapidement ! > groupe nominal
COD
Ses copains vont se moquer. - infinitif
COD
L’évéque sacre Charles VII dans I'église. © nom propre
COD

- Verbe « voir » a conjuguer au présent : je vois, tu vois, il voit, nous
voyons, vous voyez, ils voient

- Verbe « voir » a conjuguer au futur : je verrai, tu verras, elle verra,
NOus verrons, vous verrez, ils verront

Calcul :
8 346 x 23 = 191 958 et 876 543 + 7 890 + 234 = 884 667
Problémes :

a. Jade a moins de voitures que Sacha, il faut donc enlever ce qu’elle a de
moins, 126, a ce que posséde Sacha, c’est une soustraction - 458 - 126
= 332.

Jade a 332 voitures.

b. Marion a plus d’argent qu’Oscar, il faut donc ajouter ce qu’elle a en
plus, 143, a ce que possede Oscar, c’est une addition > 278 + 143 = 421.

Marion a 121 euros dans sa tirelire.



Anglais :

Associe ces fruits a leur traduction (regarde les images quand tu entends

les mots) :
Apple(s)> pomme(s)

Pear(s) = poire(s)
Plum(s) = prune(s)
Strawberrie(s) > fraise(s)
Orange(s) = orange(s)

Samedi, la chenille mange beaucoup, associe ces aliments a leur
traduction :

chocolate cake - gateau au chocolat
ice cream - glace

pickle > cornichon

cheese - fromage

salami - saucisson

cherry pie - tarte a la cerise
cupcake - gateau

sausage -> saucisse

watermelon - pasteque

Sciences :

Voir la fiche en piéce jointe « Correction Manger équilibré ».



